<u>НАТУРАЛЬНОЕ МЫ ЛО РУЧНОЙ РАБОТЫ</u> ТМ «ЭКОДАЛИЗ»



Мыловаренная компания предлагает Вашему вниманию коллекцию натурального мыла. Эта серия сварена только вручную и только из натуральных компонентов по старинным рецептам. Мы используем композицию из ОЛИВКОВОГО, КОКОСОВОГО, пальмового, карите, сладкого миндаля, виноградной косточки, дерева Хо и других масел. А так же используем отвары разнообразных трав, эфирные масла, овес, тыкву, сухие травы и другие дополнительные ингредиенты.

<u>Натуральное мыло/органика</u> <u>АФРОДИТА</u>



Антицеллюлитное мыло с эфирными маслами можжевельника, грейпфрута, мандарина и кипариса, морскими водорослями и грязью Мертвого моря. Обладает

стимулирующими кровоток свойствами, прекрасно очищает кожу, имеет эффект легкого пилинга. Все активные ингредиенты, входящие в состав этого мыла, помогают бороться с жировыми отложениями, выводить излишнюю воду, шлаки и токсины.

Натуральное мыло/органика ДЕРЕВЕНСКОЕ



Замечательное мыло, приготовленное на основе березовых ингридиентах (отвар березовых листьев, березовый деготь) с добавлением эфирных масел мяты и авокадо. Оно обладает антисептическим, бактерицидным,

очищающим, тонизирующим и ранозаживляющими свойствами. Рекомендуется при кожных заболеваниях, дерматитах, чесотке, жирной себорее, при уходе за вялой кожей и за волосами.

<u>Натуральное мыло/органика</u> <u>ВЕТКА ОЛИВЫ</u>



Оливковое мыло с долей масла карите. Прекрасно подходит для всех типов кожи. Оливковое масло по своему составу идеально подходит для кожи человека. Само мыло, за счет

добавленного в него масла герани, является ранозаживляющим, помогает при дерматите, трещинах, угрях, хорошо устраняет сыпь, воспаления, делает кожу гладкой. Смягчает и восстанавливает эластичность увядающей кожи. Очищает ее от токсинов и обладает антицеллюлитным эффектом.

Натуральное мыло/органика МЕДЕЯ



Натуральный мед, которым обогащен этот вид мыла, обладает прекрасными очищающими, антисептическим и, увлажняющими и вяжущими свойствами, а

масло карите прекрасно подпитает Вашу кожу. Молотый овес выступит в роли мягкого пилинга. Рецептура богата маслом оливы, сладкого миндаля, касторового, карите, какао.

<u>Натуральное мыло/органика</u> <u>МОЛОЧНАЯ СИМФОНИЯ</u>



Это мыло сварено холодным способом. За основу взято масло оливы. Добавлен значительный процент козьего молока и композиция эфирных масел. Это мыло предназначено для ухода за жирной и чувствительной кожей.

<u>МЯГКАЯ ПЕНКА</u>



Очень нежное крем-мыло, сваренное с добавлением белой глины, которая является адсорбентом, оливкового масла, карите, рапсового, авакадо и др. Добавлена

композиция эфирных масел, мяты, эвкалипта, кипариса, ментола и камфоры. Обладает тонизирующими, противовоспалительными, увлажняющими, антисептическими и успокаивающими свойствами.

Натуральное мыло/органика НЕЖНОЕ



Одно из интереснейших по своим свойствам мыл. Оно имеет большое содержание оливкового масла и карите. Но самое уникальное - это эфирное масло мандарина, которое разглаживает кожу и улучшает ее цвет. Эффективно при жирной и пористой коже.

Тонизирует и освежает голодающую утомленную кожу. Особенно подходит для комбинированной, а так же для любого типа кожи. Имеет свойство гипоаллергенности.

Натуральное мыло/органика ОСЕННЯЯ ФАНТАЗИЯ Отличное мыло



Отличное мыло для поврежденной, сухой и раздраженной кожи. Благодаря эфирному маслу кедра и пальмарозы, оно обладает бактерицидным свойством. А тыквенное масло поможет заживить Ваши ранки.

Натуральное мыло/органика ПО-ЯПОНСКИ



Красивое белое мыло с розово-красными вставками. Сварено на основе оливкового масла с добавлением масел карите, персикового, авакадо, жожоба, иланг-иланга, жасмина (который

является королем запахов), бергамота, рисовой муки. Оно улучшает состояние всех типов кожи, омолаживает, разглаживает морщины, а рисовая мука снимает раздражение и мягко очищает кожу. Идеально подходит для интимной гигиены.

Натуральное мыло/органика РОЗАПИЯ



Это мыло мягко и нежно очистит Вашу кожу, а масло карите и благородное розовое масло на ряду с илагилангом порадуют Вассвоим увлажняющим и тонизирующим эффектом. Оно прекрасно подходит для увядающей кожи.

<u>РИСОВЫЙ ПУДИНГ</u>



Мыло без эфирных масел - гипоаллергенное. Оно подходит даже для самых маленьких детей. Оливковое, вазелиновое и масло зародышей пшеницы

увлажняют и защищают Вашу кожу. Отвары череды, ромашки, чистотела снимут раздражение и очистят Вашу кожу. Рисовая мука, входящая в состав этого мыла, является адсорбентом и обладает регенерирующими свойствами. Это мыло подходит для любого типа кожи.

Натуральное мыло/органика САНДУНОВСКОЕ Стан



Специальное мыло, предназначенное для бани. Его основа: оливковое масло, масло карите, какао и другие масла - обеспечит прекрасный

мягкий уход Вашему телу, а овес нежно и эффективно очистит кожу. Эфирные масла мяты, розмарина, кардамона, лаванды, пихты помогут обменным процессам в Вашем организме и выведут токсины.

<u> Натуральное мыло/органика</u> ЦВЕТОЧНАЯ ПЫЛЬЦА



Это мыло создано с добавлением отваров календулы и ромашки. В его состав входит большое количество подсолнечного масла с витамином Е. Лепестки сухой календулы обогатили состав мыла

своими целебными свойствами. Сюда входит группа эфирных масел розового дерева, грейпфрута и пальмарозы, которые обладают противовоспалительными и смягчающими свойствами, повышают тургор кожи, эластичность и защитные функции эпидермиса, устраняют раздражение, шелушение, трещины.

<u>Натуральное мыло/органика</u> <u>ЦЕЛЕБНЫЙ БАЛЬЗАМ</u>



<u>Мы</u>ло для проблемной кожи с добавление масла карите, которое обладает защитными, увлажняющими, регенерирующими свойствами, борется с утончением кожи. Сюда так же входят

травы розмарин и петрушка, которые обладают очищающими и восстанавливающими свойствами. А эфирные масла лаванды, эвкалипта и чайного дерева являются противоугревыми, антисептическими, освобождают кожу от токсинов, стимулируют рост новых клеток, заживляют раны, устраняют раздражения и отечность.

Натуральное мыло/органика **ЭФФЕКТНОЕ**



В состав этого мыла входит очень большое количество масла оливы, добрая порция касторового, жожоба и миндалевого масел.

Оно обогащено значительной порцией анисового масла, которое является сильным антибактериальным средством, повышает упругость увядающей кожи, улучшает липидный обмен. Не бойтесь резкого запаха аниса! Это мыло при принятии ванны обладает ароматерапевтическим эффектом, ведь анис выступает в роли антидепрессанта. Кроме того, имеет антистрессовое действие - улучшает сон, действует успокаивающе. Это аромат доброжелательности и деликатности. Он вселяет в человека оптимизм и повышает умственную деятельность.